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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  18/04/2017 19:15
  Encerramento: 18/04/2017 21:00

Mesa Diretora

Vice-presidente: Rosário Congro Flores Filho 
2° Secretário: Elio Custódio Lopes

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA NONA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO PRIMEIRO BIENIO DA
DECIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO –
MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO
DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-
SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO
MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAMÃO
WALDIR RIBAS DE ARAUJO, E SECRETARIA DO VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO
PIRES, OS SEGUINTES VEREADORES: ADRIANO PEREIRA BRUM, CECILIA CACERES,
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, ELIO CUSTODIO LOPES, LUIS RAMAO FRANCO
PIRES, RENATO VIANA DE ALMEIDA, ROSARIO CONGRO FLORES FILHO, RAMAO
WALDIR RIBAS DE ARAUJO E AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, CONSTOU
ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A
SESSÃO. PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO
ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA
POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA
ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: LEU PARECER FAVORAVEL DA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO N°010/2017,
PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE ORÇAMENTO FINANÇAS E ECONOMIA AO
PROJETO DE LEI N°010/2017 E PROJETO DE LEI N°010/2017, NA SEQUENCIA O
PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. VEREADOR LUIS RAMAO FRANCO PIRES
CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE O PROJETO DOS PROFESSORES
AINDA NÃO ESTA EM PAUTA E SO ESTA NA CASA O DAS DIARIAS E NOS
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VEREADORES ESTAMOS AQUI PARA LUTAR POR TODOS, VEREADORA GEISYCLEIA
MARQUES DA SILVA SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR ELIO CUSTODIO LOPES
CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE O PROJETO DOS PROFESSORES É PARA
OUTRA SEMANA, VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM CUMPRIMENTOU A TODOS E
COMENTOU QUE O PROJETO DOS PROFESSORES É PARA SEMANA QUE VEM E
PARABENIZOU SEU EVALDO PELA PROGRAMAÇÃO NA RADIO DOMINGO E A
DISTRIBUIÇÃO DOS OVOS DA PASCOA PARA AS CRIANÇAS, VEREADOR RENATO
VIANA DE ALMEIDA CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL
SOLICITANDO A CONCILIAÇÃO DA ESTRADA DAS MAQUINAS COM A CICLOVIA ATE
A FAZENDA BOM DEMAIS, VEREADOR ROSARIO CONGRO FLORES FILHO
CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO
PROVIDENCIAR O DEVIDO TRATAMENTO DE SAUDE ARICLEY FLORES, CASO NÃO
SEJA ATENDIDO ENCAMINHAR OFICIO AO MINISTERIO PUBLICO INFORMANDO A
SITUAÇÃO DE EMERGENCIA QUE O MESMO SE ENCONTRA, VEREADORA CECILIA
CACERES CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE OS PROJETOS E
REQUERIMENTOS QUE FOR BOM PARA POPULAÇÃO OS VEREADORES ESTAO PARA
APOIAR, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA CUMPRIMENTOU A
TODOS E CONCORDOU COM VEREADOR ROSARINHO EM SEU REQUERIMENTO E
LEMBROU QUE A SECRETARIA DE SAUDE NÃO PARA EM NOSSA CIDADE DEIXANDO
A POPULAÇAO SEM ATENDIMENTO ADEQUADRO E LEMBROU QUE DESDE QUE É
VEREADOR NESTA CASA NEM UM PROMOTOR REPRESENTOU CONTRA AJUDA DE
CUSTO DE MEDICAÇÃO DE AUTO CUSTO E DEIXOU SUA INDNAÇÃO COM ESSA
SITUAÇÃO E COMENTOU QUE ESTA FALTANDO RESPEITO DA PREFEITA,
SECRETARIO DE GOVERNO E SECRETARIA DE SAUDE COM A POPULAÇÃO E
VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E
COMENTOU QUE TEM ORGULHO DOS SEUS COLEGAS VEREADORES PORQUE
TODOS ESTAO COBRANDO O QUE FOR MELHOR PARA POPULAÇÃO E LEMBROU
QUE A CIDADE ESTA BELA MAIS TEM QUE ATENDER A SAUDE E EDUCAÇÃO E NO
QUE FOR DEPENDER DE NOS VEREADORES VAMOS COBRAR. NÃO HAVENDO MAIS
ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PARECER FAVORAVEL
DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTICA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI
N°010/2017”DISPOE SOBRE A VIAGEM A SERVIÇO E CONCESSÃO DE DIARIA A
SERVIDOR DOS ORGAOS DA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA DIRETA E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER FAVORAVEL DA
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI
N°010/2017”DISPOE SOBRE A VIAGEM A SERVIÇO E CONCESSÃO DE DIARIA A
SERVIDOR DOS ORGAOS DA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA DIRETA E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI
N°010/2017”DISPOE SOBRE A VIAGEM A SERVIÇO E CONCESSÃO DE DIARIA A
SERVIDOR DOS ORGAOS DA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA DIRETA E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM
ACATADO.  NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR ADRIANO PEREIRA BRUM AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS, VEREADOR ROSARIO CONGRO FLORES FILHO AGARDECEU
A PRESENÇA DE TODOS, VEREADORA CECILIA CACERES AGRADECEU A PRESENÇA
DE TODOS E PEDIU PARA POPULAÇÃO VIR NA SESSÃO, VEREADOR AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E LEMBROU
QUE IRA PEDIR UMA MOÇÃO DE APLAUSO PARA TUDYANE MATTOS PELA VITORIA
E CONQUISTA PELA CARTEIRA DA OAB, VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE
ARAUJO LEMBROU QUE A CAMARA ESTA TRABALHANDO SERIO E COMENTOU QUE
O PROJETO DOS VEREADORES AINDA NÃO ESTA NA CASA MAIS ACREDITA QUE
SEMANA QUE VEM ESTEJA TRAMITANDO.  NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO
EM NOME DEUS O PRESIDENTE ENCERROU A NONA SESSÃO ORDINARIA E
DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA
VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA NONA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE
ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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